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13 пленарне засідання Щорічних зборів
Світового банку та МВФ

Для мене велика честь та задоволення привітати всіх Вас на Пленарному засіданні 
Щорічних зборів Ради керуючих Світового банку та Міжнародного валютного 
фонду 2023 року. Насамперед я хотів би висловити наші співчуття жертвам 
землетрусу, що стався минулого місяця, та солідарність з марокканським народом. 
Окремо хочу віддати належне марокканській владі і подякувати Його Величності 
королю Марокко Мохаммеду VI. Дозвольте мені висловити наше співчуття народу і 
уряду Лівії, які продовжують страждати від руйнівних наслідків шторму Даніель, а 
також народу Афганістану, який потерпає від наслідків нещодавнього землетрусу.

Коли держави-члени Світового банку та МВФ 
опиняються в кризовій ситуації, Світовий банк та МВФ 
завжди приходять на допомогу. Вони солідарні, мають 
необхідні знання та ресурси, аби запропонувати свої 
рішення. Вони - як давні друзі, як економісти, як 
керівники проектів, як радники, готові засукати рукави 
і взятися до роботи. Саме в такі моменти стає 
зрозуміло, чому світ потребує такі інституції як 
Світовий банк та МВФ. 

Виклики, що стоять перед нами, постійно 
посилюються. Темпи зростання є нижчими за середні 
історичні показники. Інфляція, хоч і знижується в 

деяких частинах світу, але все ще залишається 
високою. Кліматичні катаклізми та 

геофрагментація провокують ще 
більші стрибки цін на продукти 
харчування та енергоносії, а також 
ускладнення транскордонного руху 
товарів. Більше половини країн з 
низьким рівнем доходу та деякі 
країни з середнім рівнем доходу 
перебувають у борговій кризі або 
піддаються високому ризику � 
виникнення, а середньострокове 
зростання, за прогнозами, буде 
найнижчим за останні десятиліття. 
Політикам залишається небагато 
простору для дій.



Інші виклики також загострюються і 
виходять за межі кордонів. Зміна 
клімату, енергетичний перехід, 
оцифрування - цих понять ще не було 
в “словнику”, коли були засновані 
Бреттон-Вудські інституції. Нові 
виклики вимагають нових 
інструментів, таких як Фонд стійкості 
та стабільності МВФ (Resilience and 
Sustainability Facility), який був 
створений, щоб допомогти країнам 
збільшити спроможність 
протистояти, у тому числі 
кліматичним потрясінням. Інтерес до 
нього був значним, і Марокко щойно 
скористалося перевагами цього 
механізму. Дорожня Карта Еволюції 
малює картину того, як виглядатиме 
ефективніший Світовий банк. Також 
варто відзначити посилення співпраці 
між Світовим банком та МВФ, 
особливо в питаннях зміни клімату.

Серед усіх глобальних викликів, що 
стоять перед нашими країнами, немає 
жодного важливішого, ніж протидія 
руйнівній силі війни. Немає нічого 
важливішого, ніж ліквідація наслідків 
руйнувань, людських трагедій і підриву 
економіки в усьому світі. З 2010 року 
кількість насильницьких конфліктів 
різко зросла, подвоївшись за останнє 
десятиліття, що призвело до підриву 
стабільності в регіонах по всьому світу.

Нестабільність, війни та насильство 
зводять нанівець зусилля зі зниження 
рівня бідності. Під час війни зростає 
рівень гендерно зумовленого 
насильства, що актуалізує питання 
захисту жінок. Війна зачіпає всі наші 
цілі розвитку. Внаслідок конфліктів 
люди змушені покидати свої домівки та 
втрачати засоби існування. 

Завдяки міцному партнерству зі 
Світовим банком та МВФ, а також 
іншими щедрими донорами, країни, які 
стикаються з нестабільною ситуацією, 
мають більше можливостей надавати 
базові послуги та уникати подальшого 
економічного спаду.

Кількість людей, яким потрібна 
підтримка, зростає. Минулого року 
майже третина населення світу не 
мала регулярного доступу до їжі. 
Гостра нестача продовольства вдвічі 
частіше спостерігається в країнах, що 
мають проблеми з продуктами 
харчування, ніж у країнах, що не мають 
проблем з продовольством. 

Тим не менш, такі держави, як моя 
країна, є стійкими. Для України війна 
сьогодні є питанням життя і смерті, 
оскільки ми страждаємо від 
російського вторгнення. Завдяки 
своєчасній підтримці з боку Світового 
банку та МВФ ми змогли стабілізувати 
нашу економіку та забезпечити 
критично 

Існує також борговий тягар, який 
залишається високим в країнах, що 
розвиваються. Не кажучи вже про 
фінансову скруту для країн з низьким 
рівнем доходу. Світовий банк та МВФ 
продовжують співпрацювати, 
підтримуючи G20 Common Framework 
та Круглий стіл з питань глобального 
суверенного боргу. Я сподіваюся, що 
ми побачимо подальший прогрес під 
час цих зустрічей.

важливі базові послуги для наших 
громадян. Ми відіграли ключову роль у 
підтримці продовольчого постачання, 
забезпечивши вихід  кораблів з 
необхідним зерном з наших 
чорноморських портів. Це допомагає 
стримувати зростання цін і значним 
чином підтримує продовольчу безпеку 
в усьому світі.

Війни і продовольча безпека

Адаптація до майбутнього

Борг



Сьогодні ми зустрічаємося в тіні 
Атлаських гір. Там, де, згідно з міфом, 
Зевс прирік Атласа вічно тримати 
небо на своїх плечах. Наша ноша не 
така важка, але світ дивиться на нас. 
Світ дивиться на нас, бо наші 
інституції довели, що вони можуть 
перетворити хаос на стабільність. 
Вони можуть перетворити відчай на 
надію. Світ дивиться на нас, бо якщо 
рішення можна знайти деінде, то їх 
можна знайти тут. Як хранителі цих 
інституцій, ми повинні запитати себе, 
що ми можемо зробити, як їх 
відновити, щоб відповісти на виклики 
нашого часу. Бо відновлення - це 
шлях уперед.

Мої колеги-керуючі, глобальний 
політичний порядок денний є 
складним. Ми проводимо багато часу 
в Марракеші, обговорюючи політичні 
пріоритети та компроміси, але 
давайте не забувати, що світ має 
достатньо грошей для вирішення 
глобальних проблем. Питання в тому, 
як їх використати. Частково відповідь 
можна знайти за допомогою нових 
механізмів, таких як гібридні 
інструменти капіталу та платформа 
портфельних гарантій, яку запускає 
Світовий банк. Поряд з цими 
довгоочікуваними вдосконаленнями 
фінансової моделі, давайте також 
розблокуємо транскордонні потоки і 
прискоримо мобілізацію приватного 
капіталу. Саме так ми подолаємо 
дефіцит фінансування, який ми 
бачимо в країнах по всьому світу. 
Саме так можна спрямувати 
приватне фінансування та 
експертизу на проєкти, які найбільше 
цього потребують, в тому числі в 
країнах з низьким та середнім рівнем 
доходу, які стикаються з серйозними 
обмеженнями у фінансуванні своїх 
пріоритетів у сфері розвитку та 
захисту навколишнього середовища.

Приватний капітал

Дякую вам!

На завершення


